
Partisinin İlçe Yönetim Kurulu'nda
konuşan Kandemir, "Market fiyat-
larından kiralara kadar ciddi artış-
lar var. Buna rağmen resmi oran-
ların düşük tutulması vatandaşın ya-

şadığı sıkıntıları perdelemek içindir.
Alım gücü hızla eriyor. Esnaf maliyetle-

ri karşılayamıyor, çalışanlar geçim mücadele-
sinde sıkışıyor. Ekonomide iyileşme var söy-
lemleri ile gerçek örtüşmüyor. Ekonomik kriz
rakamlarla hafifletilemez. Doğru veri olma-
dan çözüm üretilemez" dedi.              2’DE
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 2’DE

Aile danışmanlığı
hizmeti neden 

alınmalı?
Özden CANBOLAT

 5’TE

Fatma KARAKULAK

Öfkemi kontrol etmek
istiyorum

Alanya heyeti ile görüşen Libero On The Beach Yönetim
Kurulu Başkanı Can Tolga Eroğlu, 2025 turizm sezonun-
da 300 bin yolcunun yüzde 30’unun Alanya’yı tercih etti-
ğini belirterek, "2026'da bu rakam yüzde 30 oranında ar-
tar" derken, Corendon Yönetim Kurulu Başkanı Yıldıray
Karaer ve Corendon Turizm Grubu’nun Kurucu Ortağı Atı-
lay Uslu, 2026 ön satışı için de yüzde 9’luk bir artış ön-
gördüklerini ifade ettiler. Öte yandan Coral Travel’ın Po-
lonya’dan Gazipaşa-Alanya Havalimanı’na direkt uçuş koy-
ma konusunda ciddi adımlar atıyor.                          7’DE

İngiltere'den iyi haber
Kaymakam Öztürk, Belediye Başkanı Özçelik ve ALTSO Başkanı Erdem'in katıldığı WTM Lon-
dra Fuarı’ndan gelen haberler 2026 turizm sezonu öncesi Alanyalı turizmciye moral oldu 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçe-
li'nin talimatları doğrultusunda
'Hayırlı Günler Komşum Ziyaret-
leri' kapsamında İlçe Başkanı

Mustafa Sünbül, İlçe Yönetim Ku-
rulu Üyeleri, Belediye Meclis Üyeleri

ile birlikte Alanya'da mahalle sakinleri ile buluşuyor

HALK SORUNLARINI ANLATIYOR
Bugüne kadar 11 mahallede halkla buluşan MHP
İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, "Genel Başkanımı-
zın talimatları ile komşularımız ile buluşuyoruz. Her
mahallede toplantılarımıza 100 ile 150 vatanda-
şımız katılıyor. Vatandaşlarımızın dertlerini dinli-
yoruz. Sorun, istek ve taleplerini dinliyor, çözümü
için katkı sunuyoruz" dedi.                             2’DE

KOMSU BULUSMASI

Kiralar 
tavan yaptı

Türkiy'de kiralara yüz-
de 37 oranında zam
yapılması konusunda
karar alındı. Gayri-
menkul Danışmanı
Özsoy, "Ortalama kira
bedelleri 15 bin
TL’den başlayıp 30 bin
– 40 bin TL bandına
kadar çıkabiliyor. Mut-
laka bu aralığın altın-
da veya üstünde olan
istisnai fiyatlarla da
karşılaşmak müm-
kün. Ev sahiplerine
önerimiz, memnun ol-

dukları ki-
racılarını
korumala-
rı ve des-
teklemele-
ridir" dedi.

Ali Özsoy Bülent Kandemir

'Esnafın geliri eriyor'
Turizm sezonunun kapanması ile gelirlerin düştüğünü söy-
leyen CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir, "İğneden ipli-
ğe zam yapılıyor. Vatandaşım alım gücü azalıyor" dedi 

Alanya Belediyesi,
geçtiğimiz Eylül ayında bölgede yaşanan
ve geniş tarım alanlarını etkileyen or-
man yangınlarının yaralarını sarmaya
devam ediyor. Bu kapsamda, yangından
zarar gören mahallelerden biri olan Yay-
lakonak Mahallesi'ndeki üreticilere ve
bahçe sahiplerine 1088 adet zeytin fi-
danı dağıtımı gerçekleştirildi.  7’DE

Zeytinler 
toprakla 

buluşuyor
 2’DE

MHP İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, partisinin lideri Bahçeli'nin talimatları ile 'Hayırlı Günler
Komşum Ziyaretleri' kapsamında bugüne kadar 11 mahalle sakini ile buluşup, dertlerini dinlidi
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Toplumun temeli, güçlü aile
bağlarıyla ayakta durur.
Aile, sevgiyle, sabırla ve

anlayışla inşa edilir. Ancak modern
hayatın temposu, ekonomik zorluk-
lar, iletişim eksikliği ve beklenti fark-
lılıkları bu sağlam yapıyı zaman za-
man sarsar. İşte tam bu noktada,
aile danışmanlığı hizmeti devreye
girer. Çünkü bazen bir ailede yaşa-
nan sorun, tarafların birbirini anla-
mamasından değil, duyguların gö-
rülmemesinden kaynaklanır.

Aile danışmanlığı, bir ilişkinin
bitmesiyle değil, yeniden anlam
bulmasıyla ilgilidir. Birçok insan, da-
nışmanlığa gitmeyi son çare olarak
görür. Oysa bu düşünce, hem ilişki-
leri hem bireyleri yıpratır. Aile danış-
manlığı aslında önleyici bir destek-
tir; sorunlar büyümeden fark edil-
meyi, duyguların sağlıklı bir biçimde

ifade edilmesini sağlar. Bir danış-
man, eşlerin birbirini suçlamasını
değil, anlamasını kolaylaştırır. Çün-
kü çoğu zaman insanlar birbirine
bağırmaz, sadece duyulmadığını
hisseder.

Bir ilişkide kırgınlık konuşulma-
dıkça büyür, büyüdükçe uzaklık
artar. Sessizlik, bir süre sonra duy-
gusal mesafeye dönüşür. Danış-
manlık süreci, bu sessizliğin ardın-
daki anlamı fark ettirir. İnsanlara
sadece “ne yanlış gitti”yi değil,
“nasıl yeniden yakınlaşılabile-
ceğini” gösterir. Tıpkı fiziksel sağ-
lıkta olduğu gibi, ilişkisel sağlıkta
da erken farkındalık çok önemli-
dir. Bir ağrıyı hissettiğimizde dok-
tora gitmek doğalken, içsel ağrılar
söz konusu olduğunda çoğu kişi
susmayı seçer. Oysa duygusal ya-
ralar da zamanında ilgilenilmezse

derinleşir, yıpratır, koparır.
Aile danışmanlığı yalnızca evlilik-

leri kurtarmak için değil, ilişkileri
güçlendirmek, bireyleri farkındalığa
taşımak içindir. Bu hizmet, sadece
“sorunu çözmek” için değil, “so-
run oluşmadan önce önlem al-
mak” için de gereklidir. Bazen evli-
lik öncesi farkındalık çalışmaları, ile-
tişim becerilerini geliştirme süreci ya
da aile içi rollerin dengelenmesi gibi
konular danışmanlığın odak noktası
olur. Çünkü amaç, her bireyin hem
kendini hem de karşısındakini daha
iyi anlamasıdır.

Bir danışman, taraf tutmaz; duy-

guların dile gelmesine aracılık eder.
İnsanların çoğu zaman kendi sesini
bile duymadığını fark ettirir. Bir
cümlenin, bir bakışın, bir sessizliğin
altında ne kadar derin duygular
saklı olduğunu gösterir. Bu farkında-
lık, değişimin ilk adımıdır. Çünkü
kişi, duygusunu fark etmeden onu
yönetemez. Öfkesinin altında kırgın-
lık, sessizliğinin ardında korku oldu-
ğunu anlayan biri, artık dönüşüme
hazır hale gelir.

Danışmanlık süreci, yargılama-
dan, etiketlemeden ilerler. Güvenli
bir ortamda, tarafların kendilerini
özgürce ifade etmelerine alan açar.
Böylece çiftler veya aile bireyleri,
birbirlerinin ihtiyaçlarını, sınırlarını
ve beklentilerini yeniden keşfeder-
ler. Aile danışmanlığı; empatiyi ge-
liştirir, iletişimi güçlendirir ve birey-
lerin kendilerini duygusal olarak
yeniden konumlandırmalarına yar-
dımcı olur.

Bir aile danışmanına gitmek, za-
yıflık değil, cesarettir. Çünkü bu
adım, “pes ettik” demek değil,

“değer veriyoruz” demektir. Da-
nışmanlığa başvurmak, bir ilişkiyi
sürdürme çabası değil, onu iyileştir-
me arzusudur. Bazen bir aileyi kur-
taran şey, büyük değişimler değil,
küçük farkındalıklardır. Bir çiftin, yıl-
lar sonra ilk kez birbirinin gözlerine
bakabilmesini sağlayan şey, belki de
o güvenli odada söylenen bir tek
cümledir.

Unutulmamalıdır ki aile da-
nışmanlığı, aileyi değiştirmez;
aileyi oluşturan bireylerin birbirini
yeniden görmesini sağlar. İlişkiler,
“mükemmel olma” çabasıyla de-
ğil, “anlaşılma” isteğiyle büyür.
Birbirini duyan, anlayan ve birlikte
gelişen bireylerden oluşan her aile,
toplumun en sağlam yapı taşı olur.

Aileyi korumak, toplumu koru-
maktır. Çünkü her sağlıklı aile, güçlü
bir toplumun habercisidir. Aile da-
nışmanlığı hizmeti, bu gücü yeniden
keşfetmemiz için atılan en bilinçli
adımdır. Ve bazen bir ailenin kurtu-
luşu, bir danışmanla yapılan tek bir
konuşmada başlar.

Aile danışmanlığı hizmeti 
neden alınmalı?

TÜİK, ekim ayının enflasyon ra-
kamlarını duyurdu. Buna göre;
kasımda konut ve iş yerleri için

uygulanabilecek tavan zam oranı yüz-
de 37,15 oldu. Kirada uygulanabilecek
tavan zam oranı, TÜİK'in açıkladığı en-
flasyon verileriyle birlikte ortaya çıkan
12 aylık enflasyon ortalamasıyla be-
lirleniyor. 2024'ün temmuz ayına ka-
dar 2 yıl boyunca konut kiralarında
yüzde 25 zam tavanı uygulanmıştı.
Kira artışlarında ev sahibi ve kiracı iliş-
kisinin önemine değinen Gayrimenkul
Danışmanı Ali Özsoy, ikili ilişkilerinde
önemine değindi. Alanya'da genellik-

le orana sabit kalan ev sahiplerinin ya-
nında daha düşüşk veya daha yüksek
artışlara giden mülk sahiplerininde ol-
duğu belirildi. Özsoy, bu durumda pi-
yasa dengesine dikkat çekti.

EV SAHİBİ-KİRACI
İLİŞKİSİ ÖNEMLİ

Özsoy Alanya'daki emlak sektörünün
geldiği noktadan bahsederek, "Ev sa-
hibi-kiracı dengesi önemli. Ekim ayının
sona ermesiyle birlikte, her ay olduğu
gibi ayın üçüncü gününde kira artış

oranları açıklandı. Bu ayki zam oranı
yüzde 37,15 olarak belirlendi; bir ön-
ceki aya kıyasla benzer seviyelerde
seyretmekle birlikte, hafif bir düşüş dik-
kat çekiyor. Alanya’da bu oranı birebir
uygulayan ev sahipleri olduğu gibi,
yalnızca formalite gereği zam yapan ya
da rakamları kiracının lehine yuvar-
layanlar da mevcut. Bu durum, büyük
ölçüde ev sahibi ile kiracı arasındaki
ilişki düzeyine bağlı olarak şekilleniyor.
Bölgemizde kiralar, gayrimenkulün
konumu ve fiziksel özelliklerine göre
değişkenlik gösteriyor. Ortalama kira
bedelleri 15 bin TL’den başlayıp 30 bin

– 40 bin TL bandına kadar çıkabiliyor.
Mutlaka bu aralığın altında veya üs-
tünde olan istisnai fiyatlarla da karşı-
laşmak mümkün.

"KİRACILAR 
KORUNMALI VE 

DESTEKLENMELİ"

Ev sahiplerine önerimiz, memnun ol-

dukları kiracılarını korumaları ve des-
teklemeleridir. Aynı şekilde, kiracılar
da uzun süredir düşük bedelle otur-
dukları gayrimenkuller için hakka-
niyetli bir tutum sergileyerek gerek-
li adımları atmaktan kaçınmamalıdır.
Bu karşılıklı anlayış, hem toplumsal
huzuru, hem de gayrimenkul piya-
sasında etik dengeyi güçlendirecektir."
ifadelerini kullandı.

 (SABİHA TATLIYER)

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, ilçe örgütü binasında
gerçekleştirilen haftalık olağan

yönetim kurulu toplantısı öncesi basın
mensuplarına gündemi değerlendirdi.
Açıklamasının büyük bölümünde TÜ-
İK’in Ekim ayı enflasyon verilerine de-
ğinen Kandemir, rakamların halkın ya-
şadığı ekonomik tabloyla örtüşmediğini
söyledi. Kandemir, şöyle konuştu; “Maa-
lesef Türkiye İstatistik Kurumu uzun sü-

redir istatistikleri açık-
larken gerçek olma-

yan oranlarla ka-
muoyunu bilgilen-
diriyor. Ekim ayı
enflasyonu da
açıklandı ancak

yine gerçek olma-
yan bazı veriler açık-
ladılar. Bu ülkede

yaşayan halkı-
mız en-

flasyo-
n u n
hangi
sevi-

yede olduğunu yakından biliyor. TÜİK
ise hâlâ enflasyonu düşük göstererek biz-
leri yanıltmaya devam ediyor.” Kande-
mir, TÜİK verilerinin asgari ücret, me-
mur, emekli maaşı ve sosyal destek dü-
zenlemelerinde belirleyici olduğuna
dikkat çekerek, “TÜİK’in açıkladığı ve-
riler zam oranlarını doğrudan etkiliyor.
Bu nedenle yanıltıcı veriler açıklanma-
ya devam ediyor” dedi.

“ALIM GÜCÜ ERİYOR,
ESNAF ZORDA”

Turizm sezonunun kapanmasıyla gelir-
lerin düştüğünü ve buna karşın birçok
kalemde zam yaşandığını ifade eden
Kandemir, resmi verilerin halkın gerçek
hayat pahalılığını yansıtmadığını söyle-
di. Kandemir, “Market fiyatlarından ki-
ralara kadar ciddi artışlar var. Buna rağ-
men resmi oranların düşük tutulması
vatandaşın yaşadığı sıkıntıları perdele-
mek içindir. Alım gücü hızla eriyor. Es-
naf maliyetleri karşılayamıyor, çalışan-
lar geçim mücadelesinde sıkışıyor” di-
yerek “Ekonomide iyileşme var” söy-
lemlerinin gerçekle örtüşmediğini be-
lirtti. Kandemir, “Gerçek enflasyon açık-

lanan tabloların çok üzerindedir. Eko-
nomik kriz rakamlarla hafifletilemez.
Doğru veri olmadan çözüm üretile-
mez. Bugün bu şeffaflığın sağlanama-
dığını görüyoruz. Mevcut tablo sürdü-
rülebilir değil” dedi.

“ATATÜRK 
CADDESİ’NDEKİ 

ÇALIŞMA ÖNEMLİ VE
DOĞRU”

Kandemir, Alanya Belediyesi’nin Atatürk
Caddesi’nde başlattığı altyapı çalışma-
larına destek vererek, şunları söyledi;
“Alanya Belediyesi, yıllardır hiçbir bele-
diyenin cesaret edemediği Atatürk Cad-
desi’ne kazmayı vuruyor. AFAD, TEDAŞ,
Telekom dahil tüm kurumlarla ortak ça-
lışılarak tekrar tekrar kazı yapılmayacak
şekilde planlama yapılıyor. Çalışmaların
turizm sezonuna kadar tamamlanması
hedefleniyor.” Caddedeki asbestli su
borularının yenilenmesinin hayati bir
adım olduğuna dikkat çeken Kandemir,
“Yıllar önce döşenen asbestli borular var-
dı. Şimdi daha modern ve sağlıklı bo-
rularla değişimi yapılıyor. Ayrıca bölge-
de elektrik kabloları yetersizdi. TE-
DAŞ’ın yatırımlarıyla bu sorun çözülü-
yor. Esnaf ve vatandaşın yaşadığı sıkın-
tılar ortadan kalkacak” diye konuştu.
Kandemir, geçici olarak yaşanan yol
kapanmalarına karşı da vatandaşlara
hoşgörü çağrısı yaptı; “Bu yatırımlar ya-
pılmazsa hem sağlık hem ticaret açı-
sından risk doğuruyordu” dedi.

10 KASIM 
ETKİNLİĞİNE DAVET

Kandemir, 10 Kasım Atatürk’ü Anma
Günü kapsamında düzenlenecek et-
kinliklere de değinerek, “9 Kasım’da Kül-
tür Merkezi’nde Sinan Meydan’ın bir
konferansı olacak. Alanya Belediyesi ve
Alanya Kent Konseyi birlikte düzenliyor.
Bizler de katkı vereceğiz. Tüm halkımızı
davet ediyoruz” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Belediyesi, Sayıştay
raporları üzerinden yürütülen
tartışmalara ilişkin yazılı açık-

lama yaptı. Açıklamada, raporların
belediye meclisine sunulmasının
5393 sayılı yasanın 55. maddesi ge-
reği zorunlu olduğu hatırlatıldı. Be-
lediye, geçmiş yıllarda rapor su-
numları sırasında basın mensup-
larının meclis salonuna alınmadı-
ğını, ancak mevcut dönemde şef-
faflık ilkesi gereği sunumların ba-
sının önünde gerçekleştirildiğini
vurguladı. Rapora internet üzerin-
den ulaşılabildiği ifade edildi.

ALANYA 
BELEDİYESİ 
KAMOYUNA 
DUYURUDA 
BULUNDU

Yapılan açıklamada, “Sayıştay Ra-
porlarının Belediye Meclisi’nde su-
nulması 5393 sayılı yasanın 55.
Maddesi gereğince bir yasal zo-
runluluktur. Önceki yıllarda Sayış-
tay Raporlarının sunumu sırasında
basın mensuplarının meclis sa-
lonlarında çıkarılması uygulaması
olmasına karşın, dönemimizde şef-
faf belediyecilik ilkelerimiz gereği

sunumu basın mensuplarının
önünde gerçekleştirmiş bulun-
maktayız. Zaten bu raporlar inter-
net ortamında da yayınlanmaktadır.
2023 dönemi Sayıştay Raporunda
22 Bulgu’ya yer verilmişken, görevi,
Nisan ayında devraldığımız 2024
dönemi Sayıştay Raporunda 18
bulgu bulunmaktadır. Önceki dö-
neme nazaran birçok konunun
bulgu listesinde çıkarılmasını sağ-
layacak düzenlemeler yapılmıştır.
2025 yılında ise kurumumuz bir Sa-
yıştay denetimi geçirmemiştir. Bazı
basın kuruluşlarında sözü edilen
‘Muhasebe kayıtlarının geriye dö-
nük olarak değiştirilmesi’ bulgusu
bizden önceki dönemlerde de mev-
cut olan bir bulgudur. Bu konu şa-
hıs ve kurumlarının isimlerindeki
harf hataları veya T.C. kimlik nu-
maralarındaki bir rakam hatası gibi
düzeltmeleri içermektedir. Bu ko-
nunun sanki bir usulsüzlük varmış
algısı yaratmaya yönelik bir yayına
dönüştürülmesini uygun bulma-
maktayız.  Alanya Belediyesi ile il-
gili dönemimize ait Sayıştay Ra-
poru, muhasebe kayıtları ile ilgili
herhangi bir usulsüzlük, soruş-
turma, yargı süreci bulunma-
maktadır.  Kamuoyunun bilgisine
sunulur” ifadeleri kullanıldı. 

 (SABİHA TATLIYER)

Kira tavan oranları netleşti

Denge çağrısı
Ekim ayının enflasyon verileri netleşmesinin ardından, kasım ayında kiracıla-
ra uygulanabilecek tavan zam oranı şekillendi. 12 aylık enflasyon ortalama-
sının baz alındığı tavan zam oranı yüzde 37,15 oloarak belirlendi. Gayrimen-
kul Danışmanı Özsoy, "Ev sahibi kiracı ilişkisi artışlarda büyük rol yonuyor" dedi.

Ali Özsoy 

'Gerçek tablo saklanıyor'
CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir yaptığı basın açıklamasında TÜİK’in Ekim ayı enflasyon ra-
kamlarını eleştirerek “Halkın yaşadığı gerçek tablo saklanıyor” dedi. Kandemir öte yandan Ata-
türk Caddesi’ndeki altyapı çalışmalarının ise halk sağlığı açısından zorunlu olduğunu ifade etti.

Bülent Kandemir

Alanya Belediyesi, Sayıştay raporlarında muhasebe
kayıtlarına ilişkin iddiaların gerçeği yansıtmadığını be-
lirterek, dönemlerine ait herhangi bir usulsüzlük, so-
ruşturma ya da yargı süreci bulunmadığını açıkladı. 

Sayıştay gerilimi



3Perşembe 6 Kasım 2025ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gaz. Mat.
Saray Osmangazi Mah. Sütçü İmam
Sk. No:33 PURSAKLAR / ANKARA

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

PERŞEMBE 6 KASIM 2025

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 20
Sayı:
6074

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

29 Ekim – 4 Kasım tarihleri arasın-
da yapılan Kızılay Haftası’nda AL-
KÜ’de kan bağışı etkinliği ve kon-

ferans düzenlendi. Kızılay Haftası kap-
samında düzenlenen programda kan ba-
ğışının hayati önemine yer verildi. 

Programda konuşan ALKÜ Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Mehmet Kılıç, “Bu an-
lamlı haftada hem tarihimizde hem de
toplumumuzda çok önemli bir yer tu-

tan Türk Kızılayı'nın varlığını, değer-
lerini ve yaptığı fedakârlıkları hatırlat-
mak için buluştuk. Kızılay; savaş ve ba-
rış zamanında, afetlerde ve salgınlarda,
nerede bir ihtiyaç sahibi varsa orada ol-
mayı ilke edinmiş, milletimizin vicda-
nı olmuş bir kurumdur. Kuruluşundan
bu yana insan hayatını korumayı, acı-
ları hafifletmeyi ve toplumsal dayanış-
mayı güçlendirmeyi görev bilmiştir.
Bu yönüyle Kızılay, sadece bir yardım

kuruluşu değil, aynı zamanda merha-
met, gönüllülük ve insanlık bilincinin
bir sembolüdür.” dedi. 

BİR ÜNİTE KAN 3 CAN

Programın devamında söz alan Rafet
Kayış Mühendislik Fakültesi Öğretim
Üyesi ve Kızılay Alanya Şube Müdürü
Doç. Dr. Mehmet Dikici, Kızılay’ın
1868 yılından bu yana insanlığa uza-
nan yardım eli olduğunu belirterek ku-
rumun tarihsel misyonunu ve top-
lumsal sorumluluğunu anlattı. 

TEŞEKKÜR PLAKETİ
TAKDİM EDİLDİ

Etkinliğin bir diğer konuşmacısı olan
Antalya Kan Bağışı Merkezi Müdürü
Dr. Okan Erdoğan, “Kan Bağışı ve
Önemi” başlıklı sunumunda, kan ba-
ğışının hem tıbbi hem de insani bo-
yutlarını ele aldı. Erdoğan, “Bir ünite

kan, üç cana umut olur. Kan vermek
sadece bir bağış değil, bir yaşam so-
rumluluğudur.” diyerek bağışın öne-
mini bir kez daha vurguladı. Program

teşekkür plaketi takdimleri ile devam
etti. Günün anlam ne önemine dair
toplu fotoğrafın ardından sona erdi.  

 (HABER MERKEZİ)

HAYATİ ÖNEME SAHİP

K
aya, Gazipaşa Havalimanı’nın yalnızca Antalya
için değil, Alanya, Anamur, Bozyazı, Ermenek ve
Sarıveliler gibi çevre ilçeler için de hayati öne-

me sahip olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı:

“Gazipaşa Havalimanı bölgenin kalkınması açısından
stratejik öneme sahiptir. Bu ilçelerimiz modern oto-
yol bağlantılarından yoksun olduğu için havalimanı,
bölge için hayati bir ulaşım kapısıdır. Biz seferler art-
sın diye beklerken; siz, kışın yüzde 65, yazın yüzde
90 doluluk oranına ulaşan bölgenin Ankara’ya tek hat-
tını iptal ediyorsunuz. Sizin Gazipaşa’ya, Alanya’ya ver-
diğiniz değer bu mudur?
Hemşehrilerimizin artık Ankara’ya
gitmesi 7–8 saati bulacak, büyük
mağduriyet yaşayacaklardır. Ga-
zipaşa–Ankara hattı sadece ticari
bir sefer değil, kamusal bir so-
rumluluktur.” Kaya, konuşmasının
sonunda Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığı’nı göreve davet ederek,
AJet’in Gazipaşa–An-
kara hattını bir an
önce yeniden başlat-
ması gerektiği çağ-
rısını bir kez daha
yineledi.  (ÖZ-
GÜR YILMAZ)

Yeni modelle birlikte ma-
hallede aktif hale getirile-
cek Mahalle Meclisleri,

kent sorunlarını doğrudan Kent
Konseyi’ne aktaracak, çözüm
önerileri geliştirecek ve yerin-
den denetim süreçlerinde etkin
rol üstlenecek. Bu yapılanmaya
ek olarak oluşturulacak Kent
Gönüllüleri Ağı sayesinde çevre,
ulaşım, erişilebilirlik, kültürel
miras ve toplumsal farkındalık
gibi alanlarda gönüllü kadınlar,
gençler, engelli bireyler ve yurt-
taşlar sürece dâhil olacak.

DENETİMDE 
ETKİN ROL

Alanya Kent Konseyi Başkanı
Nurhan Özcan, yeni modelin
Alanya’da katılımcı yerel yönetim
anlayışına güç katacağını belir-
terek, “Alanya’da mahallelerden
başlayan bir örgütlenme mode-

liyle yerinden denetimi müm-
kün hale getiren bir yapıyı haya-
ta geçiriyoruz. Mahalle Meclisle-
riyle birlikte Kent Gönüllüleri
modelimiz de devreye giriyor. Bu
sayede hem halkın gözüyle de-
netim hem de ortak akılla çözüm
üreten bir yerel demokrasi kül-
türünü güçlendireceğiz.”

SAHADA VAR
OLAN BİR YAPI

Toplantının bir diğer önemli
gündem maddesi ise Alanya
Kent Konseyi Engelsiz Kent
Meclisi’nin önerisiyle hazırla-
narak Alanya Belediye Mecli-
si’ne sunulan tavsiye kararı
oldu. “Beton Mikserleri İçin
Kirliliği Önleyici Kapak Siste-
minin Zorunlu Hale Getirilme-
si” yönündeki tavsiye kararının
belediye tarafından uygulan-
maya başlanmasıyla, çevre kir-

liliğine yol açan araçlara cezai
işlem uygulanmaya başlandı.
Alanya Kent Konseyi Genel Se-
kreteri ve Belediye Meclis Üye-
si Haydar Uyar, uygulamaya
ilişkin "Alanya Kent Konseyi-
mizin tavsiye kararını belediye
olarak uygulamaya başladık. Şu
ana kadar yaklaşık 20 civarında
araca çevre kirliliğine neden ol-
dukları gerekçesiyle ceza yazıl-
dı. Bu, katılımcı yönetim anla-
yışının ve tavsiye kararlarımızın
ne kadar güçlü sonuçlar do-
ğurduğunun açık bir gösterge-
sidir. Kent Konseyimiz artık sa-
dece öneren değil, aynı za-
manda uygulamayı takip eden,
denetleyen ve sahada var olan
bir yapıya dönüşüyor" dedi.

Bu yeni modelle birlikte Alanya’da
katılımcı demokrasinin, çevre du-
yarlılığının ve yerel denetim kül-
türünün güçlendirilmesi hedefle-
niyor.  (HABER MERKEZİ)

Olay Payallar
Mahallesin-
de meydana

geldi.Bir otelin in-
şaat alanında beton
dökümü sırasında
beton mikseri dev-
rildi. O sırada olay
yerinde olan işçi
Ahmet Besili (45)
mikserin çarpması
sonucu, düştüğü
demirlerin üzerin-
de boğazıdan ağır
yaralandı. İhbar
üzerine kaza yerine
jandarma ve sağlık
ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekiplerince
hastaneye kaldırı-
lan Besili, doktorla-
rın tüm müdahale-
sine rağmen haya-
tını kaybetti. Jan-
darma olayla ilgili
inceleme başlattı.
 (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Alanya İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri, aranan
kişilerin yakalanmasına yö-

nelik çalışma yaptı. Ekipler, hak-
kında "Esrar Elde Etmek İçin
Kenevir Ekme ” suçundan ara-
nan firari hükümlü Y.U’nun ya-
kalanması için teknik takip ger-
çekleştirdi. Çalışmada, hakkından
4  yıl 7 ay 15 gün hapis cezası bu-
lunan hükümlü, Konaklı Mahal-
lesi’nde yakalandı. Karakoldaki iş-
lemlerinin ardından adliyeye sevk
edilen Y.U, tutuklanarak Alanya L
Tipi Kapalı ve Açık Ceza İnfaz Ku-
rumu’na gönderildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

İlçede 4 yıl 7 ay 15
gün hapis cezasıyla
aranan zanlı jandar-
ma ekiplerince kıs-
kıvrak yakalanarak
cezaevine gönderildi.

Kıskıvrak
yakalandı

Kan ver hayat kurtar
ALKÜ Kızılay Haftası kapsamında “Kan Ver, Hayat Kurtar!” sloganıyla hem konferans dü-
zenlendi hem de Kestel Yerleşkesi'nde 2 gün boyunca bağış yapılması için stantlar kuruldu.

Kaya, AJet 
çağrısını yineledi
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, Türkiye
Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda yaptı-
ğı konuşmada, AJet’in Gazipaşa–Ankara
uçuşlarını iptal etmesine ilişkin bir kez daha
tepkilerini dile getirerek, "Sizin Gazipaşa’ya,
Alanya’ya verdiğiniz değer bu mudur?" dedi.

Aykut Kaya

O
ba Mahallesi’nde yaşayan
S.G, M.C, D.B, ve Y.D, do-
ğadan topladıkları mantar-

ları yedikten sonra rahatsızlandı.
Bulantı, karın ağrısı ve kusma şi-
kayetiyle Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne başvuran 4
kişi tedavi altına alındı.  Zehirle-
nenlerden 2’sinin yoğun bakım-
da olduğu ve sağlık durumunun
ciddiyetini koruduğu öğrenildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Alanya’da mantardan
zehirlenen 4 kişi hasta-
nede tedavi altına alındı. 

Mantar yediler 
hastanelik oldular

4 yıl cezayla 
aranıyordu

TEMSİLİ

Kent gönüllüleri bir araya gelecek
Alanya Kent Konseyi Yürütme Kurulu, Başkan Nurhan Özcan başkanlığında bir araya gel-
di. Toplantıda, Alanya genelinde mahalleden başlayan, katılımcı ve yerinden denetimi
esas alan “Mahalle Meclisleri ve Kent Gönüllüleri Modeli'nin tanıtımı gerçekleştirildi. Ma-
halle meclisleri çalışması kapsamında kentin sorunları doğrudan masaya yatırılacak. 

İnşaat işçisine beton mikseri çarptı
Alanya’da devrilen beton mikserinin çarpması sonucu düşen işçi hayatını kaybetti. 
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Kasım ayı indirimleri adı altında
büyük bir alışveriş furyası kapı-
da. İnternetin keşfi ile gelen yeni

düzende tüm dünya kısa bir zaman di-
limi içinde batı toplumlarının alışve-
riş kültürünü benimseyerek, yeni bir
döneme girdi. Çılgın indirim kam-
panyaları, tüm ürünlere kolay erişim
imkanı ve bankaların da uygun kre-
dileri ile insanları sürekli yeni şeyler al-

maya ikna etme-
leri, günümüz-

de yeni kav-
ramların da
ortaya çık-
masına ne-
den oldu.
Dünya gene-
linde "Black
Friday" adıy-

la ABD

merkezli olarak başlayan çılgınlık gü-
nümüzde tıp literatürüne de girmeyi
başaran "oniomania" kavramının do-
ğuşuna neden oldu. Bu duruma ilişkin
Alanya Postası Gazetesi'ne açıklama-
larda bulunan Alanya Belediyesi Psi-
kolog ve Aile Danışmanı Esra Yemez,
"Son dönemlerdeyse gerek gardırob-
larda gerekse mutfak dolaplarında
ihtiyacımızdan çok daha fazla ürün yer
almaktadır. Bu durum alma eğiliminin
artışını, paylaşımcılığı azaltmayı ve
her şeyi elde etme ile ilgili çarpık dü-
şünce sistemini beslemektedir" dedi.

ALIŞVERİŞE YÖNELİK
DOĞRU TUTUM 

SERGİLEMİYORUZ"

Yemez konuya ilişkin şunları söyledi;

"Alışverişe yönelik doğru tutum sergi-
lemediğimiz yıllardan geçiyoruz. Özel-
likle sanal dünyanın hayatımıza büyük
ölçekli girişiyle sürekli alışveriş yap-
maya yönelik manüplatif mesajlara

maruz kalmaktayız. Bildirimler, defa-
larca atılan mesajlar, sponsorluklar
derken elimizdeki telefon iletişim kur-
manın çok daha ötesine geçmekte.
Alışverişe yönlendirmemiz için çeşit-
li faaliyetlerin yürütüldüğü günümüz
dünyasında özellikle Yılın son ayları-
na doğru gelmişken her yerde yüzde-
lik oranlarında büyük indirimler ve bu
indirimlerden daha büyük indirimle-
rin olmayacağına yönelik söylemler
mevcut.  Peki alışverişin dinamiğini dü-
şündüğümüzde sizce kazanç sağlayan
insanlar karlarından ne büyüklükte bir
düşüşe gitmiş olabilirler ki bize bu ka-
dar indirim sağlasınlar. Yılın büyük ora-
nını bekleyip Bu dönemlerde kişisel ya
da evle ilgili alışverişlerini yapan bi-
reylerle alakalı bir çılgınlıktan söz
edemeyebiliriz. 

"KONTROLÜ 
BIRAKMAMAK LAZIM"

Yalnız alışverişini devamlılık niteli-
ğinde yapan ve bu dönemsel indirim-
leri "sanki bir daha hiç yapılmayacak"
algısıyla stoklama, biriktirme üzerine
kurulu bir sistemde devam ettiren her-
kes aslında bu girdabın içine girmiş bu-
lunmakta.  Alışveriş en temel anlam-
da alma satma işi olarak tanımlanır. Ih-
tiyacımız noktasında yapmış olduğu-
muz her türlü eylem bu sürecin içe-
risinde normal kabul edilir. 
Son dönemlerdeyse gerek gardırob-

larda gerekse mutfak dolaplarında
ihtiyacımızdan çok daha fazla ürün yer
almaktadır Bu durum alma eğiliminin
artışını, paylaşımcılığı azaltmayı ve
her şeyi elde etme ile ilgili çarpık dü-
şünce sistemini beslemektedir.  Tü-
ketim çağı içsel dinamiklerimizde var
olan üretimi yok etmekte, problemlerle
baş etmeyi gölgelemekte, yetinme
duygumuzu köreltmekte, dürtüsel
davranmamızı sağlamaktadır. 
Kontrolü elimizden bırakmamak en
önemli yol haritası. 

İHTİYAÇ MI 
LÜKS MÜ?

Kendinizi kumanda olarak düşünelim.
Kumandanın başka birinin gözeti-

minde olmaması adına doyum nokta-
mızla ilgili kendimize sınırlar çizme-
liyiz. Bu sınırlar; aylık harcama limiti
belirlemek olabilir, indirim çılgınlığı ile
alacağımız ürünlerin hayatımızda ne
kadar bulunduğu ile ilgili hesap ya-
parak olabilir, almaya yeltenmiş oldu-
ğumuz her şeyin ihtiyacımız mı lük-
sümüz mü değerlendirmesi yapılarak
olabilir, ya da bunu aldığımız zaman ki-
şisel ekonomimize vermiş olduğumuz
zararımızla ilgili sayısal veri çıkararak
olabilir.  Alışveriş çılgınlığı, daha büyük
İndirim yok sloganları aslında farkın-
da olmadan özgürlüğümüzü elimizden
alan ve bizi pasif köleler haline getiren
niteliktedir. Bunun karşısında uya-
nık olmaya ve kişisel irademizi devre-
ye sokmamıza ihtiyacımız var." 

 (SABİHA TATLIYER)

'Bu çılgınlığa dur demeli'
Geçmişten günümüze hızla artan alışveriş çılgınlığı büyümeye devam ediyor.
Sosyal medyanında etkisiyle yeni bir soluk kazanan alışveriş kültürü, ciddi bo-
yutlara ulaştı. Uzmanlar bu çılgınlığa bir dur denmesi gerektiğinin altını çiziyor.

MHP Alanya İlçe Başka-
nı Mustafa Sünbül, Ge-
nel Başkan Devlet Bah-

çeli’nin talimatları doğrultu-
sunda yürütülen “Hayırlı Gün-
ler Komşum Ziyaretleri” prog-

ramı kapsamında parti heyetiyle
birlikte Mahmutlar Mahallesi
esnafını ziyaret etti.

ESNAFIN TALEP
VE SIKINTILARI

DİNLENDİ

Program kapsamında İl Başkan
Yardımcısı Mustafa Çörekçi,
ilçe başkan yardımcıları, yöne-
tim kurulu üyeleri, belediye
meclis üyeleri, mahalle başka-
nı, oda ve dernek temsilcileri de
ziyarete katıldı. 
Ziyaretlerde bölge esnafının
talepleri dinlenirken, ekono-
mik ve sosyal sorunlara ilişkin

görüş alışverişinde bulunuldu.
Sünbül, “Tasanı dinlemeye,
kaygını anlamaya, sıkıntını pay-
laşmaya geliyoruz” diyerek
programın amacının vatan-
daşla birebir temas kurmak
olduğunu vurguladı.

“BİRLİĞİMİZ
DAİM OLSUN”

Ziyaretler sırasında vatandaş-
larla sohbet eden Sünbül, birlik
ve dayanışma mesajı verdi. Sün-
bül, “Birliğimiz daim olsun”
dedi. MHP Alanya İlçe Teşkila-
tı’nın esnaf ziyaretlerinin devam
edeceği belirtildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Kültür ve Turizm Bakanlığı verilerine
göre Türkiye’ye 2025’in ilk 9 ayında
49,9 milyon ziyaretçi geldi. Alanya,

artan yabancı turist ilgisiyle Akdeniz’in en po-
püler tatil destinasyonu oldu. Kültür ve Tu-
rizm Bakanlığı’nın açıkladığı verilere göre,
2025 yılının Ocak–Eylül döneminde Türki-
ye’ye gelen toplam ziyaretçi sayısı 49 milyon
992 bin oldu. Bu sayı, geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 1,65 artış anlamına geliyor.

GURBETÇİLER 
BİR HAYLİ FAZLA

Ziyaretçilerin 41 milyon 568 bini yabancı

turistlerden, 8 milyon 423 bini ise yurt dışı
ikametli Türk vatandaşlarından oluştu.
Yabancı ziyaretçi sayısında yüzde 6,75,
yurt dışı ikametli vatandaş sayısında ise
%15,03 artış kaydedildi.

ALANYA'NIN YERİ 
DEĞİŞMİYOR

Antalya’nın en önemli turizm merkezlerinden
Alanya, 2025 yılının ilk 9 ayında da ziyaretçi

sayısındaki artış trendini sürdürdü. Almanya,
Polonya, Rusya ve İngiltere gibi ülkelerden ge-
len turistlerin yoğun ilgisini çeken Alanya, Ak-
deniz bölgesinde en fazla geceleme yapılan des-
tinasyonlardan biri haline geldi.

Yılın büyük kısmında doluluk oranlarını yük-
sek seviyede tutan Alanya’daki oteller, özellikle
Avrupa ve BDT ülkeleri pazarında öne çıktı.
Bölgedeki turizmciler, 2025 sezonunu “istik-
rarlı ve sürdürülebilir büyüme yılı” olarak de-
ğerlendiriyor.  (HABER MERKEZİ)

"BU TOPRAKLARA
EMEK VERMİŞ

İSİMLER 
YAŞATILMALI"

E
lim bir kaza sonucu ha-
yatını kaybeden Ferdi
Zeyrek Başkana Al-

lah’tan rahmet, ailesine ve
sevenlerine başsağlığı dili-
yoruz. Ancak belirtmek iste-
riz ki; her ne kadar iyi bir in-
san ve başarılı bir belediye
başkanı olarak anılsa da Sayın
Ferdi Zeyrek’in Gazipaşa’mızla
doğrudan bir bağı, hizmeti ya
da katkısı bulunmamaktadır"
şeklinde konuşan Yiğit şu
sözlere yer verdi;

"İlçemiz sınırlarında yeni
oluşturulan bir yaşam ala-
nına, Gazipaşa ile hiçbir il-
gisi olmayan bir ismin ve-
rilmesini doğru bulmuyo-
ruz. Bizler, Gazipaşa’mızın
değerlerine hiçbir zaman

siyasi gözle bakmadık.
Bir deniz yolunu açanlar-
dan, ilçemizin yollarında ve
imarında emeği geçenler-
den, Gazipaşa’mıza havali-
manını ve yat limanını ka-
zandıranlardan yana ola-
cak isim önerisini canı gö-
nülden desteklerdik.
Hatta, CHP’nin eski Genel
Başkanı, rahmetli Deniz Bay-
kal’ın isminin verilmesi teklif
edilse dahi buna karşı çık-
mazdık. Çünkü biz, bu top-
raklara hizmet eden her kim
olursa olsun siyasi görüşüne
bakmaksızın, Gazipaşa’ya
kattığı değeri takdir etmeyi
biliriz.  Ne var ki, Gazipa-
şa’mızın öz evladı olan, yıl-
larca bu topraklara hizmet et-
miş, emeğiyle bu memleke-
te katkı sağlamış değerli
isimlerimiz varken; onların
adlarının yaşatılmaması biz-
leri derinden üzmektedir. Ni-
tekim, geçmiş dönemlerde
Gazipaşa’mıza sayısız hiz-
metleri olmuş, meclis üyeli-
ği yapmış, ilçemizin yetiştir-
diği önemli bir değer olan
Rahmetli Kemal Sarıyıldırım
hocamızın isminin bir soka-
ğa verilmesi yönündeki tek-
lifimizin CHP’li meclis üye-
lerinin oylarıyla reddedildi-
ğini de Gazipaşalı hemşeri-
lerimize hatırlatmak isteriz.
Biz, Gazipaşa’mızın değer-
lerine sahip çıkılmasından
yanayız. Dileğimiz; bu güzel
ilçemizin her köşesinde, bu
topraklara emek vermiş, hal-
kının gönlünde iz bırakmış
isimlerin yaşatılmasıdır.Tak-
dir elbette Gazipaşalı hem-
şerilerimizindir." 

 (HABER MERKEZİ)

Esra Yemez

Selinus sahilinde 
Zeyrek tartışması

'Gazipaşamızla 
doğrudan bir bağı yok'
AK Parti Gazipaşa İlçe Başkanı Ramis Yiğit, CHP Gazipaşa
Belediye Meclis Grubu’nun Kasım ayı meclis toplantısı ön-
cesinde Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı merhum Mi-
mar Ferdi Zeyrek’in adının Selinus sahilinde yeni oluşturu-
lan yaşam alanına verilmesi kararına ilişkin eleştiride bulundu. 

Ramis Yiğit

En popüler 
destinasyonuz 

Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın açık-
ladığı veriler doğrultusunda Alanya'nın
popüler destinasyonlar arasında
yer aldığı ortaya çıkarken, ilçeye
en fazla gelen ülkelerde belli oldu.

Mahalle mahalle geziyorlar

MHP'nin esnaf ziyareti sürüyor
MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sünbül ve parti heyeti, “Hayırlı Günler Komşum Ziya-
retleri” kapsamında Mahmutlar’da esnafla bir araya gelerek talep ve sıkıntıları dinledi.
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Yeni haftadan herkese se-
lamlar sevgili okuyucular.
Bu hafta sizler ile öfkeyi

konuşmak istiyorum. Geçen günler-
de bir sohbet sırasında bir yakını-
mın bu konuda yaşadığı sorun üze-
rine bu hafta bu konu üzerine eğil-
mek istedim

Öfke, kişinin kırılması, birçok
duygu ve durumdan yoksun bı-
rakılması, algılanmaması, anla-
şılmaması veya bir engelleme
ile karşılaşması ile yaşadığı stres
kaynaklı bir duygudur. Aslında

tanımından da anlaşıldığı üzere
öfke de diğer tüm duygular gibi
gerekli ve insana dair bir du-
rum. Fakat bizim burada anlat-
maya ve vurgulamaya çalıştığı-
mız öfkenin şiddeti ve gösteril-
me şekli. Öfke normal bir duy-
gu olarak olması gereken za-
manda yaşanılan duruma karşı
sergilenen tepkidir. Fakat birçok
insan çeşitli sebepler ile maale-
sef öfkesini kontrol etmekte zor-
lanmaktadır. Yaşam koşulları
her insana aynı imkânları sun-

muyor ne yazık ki… Bazı insan-
ların büyüdüğü aile ortamı, bazı
insanların ekonomik durumu,
bazı insanların iş ortamı ve tabi
ki sosyal ortamları gibi bir sürü
sebep ile öfke patlamaları yaşa-
dığı gözlemlenmektedir. Kişiler
en temelden öfkeyi öğrenmiş ya

da sonradan yaşadıkları dene-
yimler sonucu bu durumu yaşa-
mış olabilmektedir. Ama genel
olarak bakıldığında büyük öfke
problemlerinin çıkış noktası öğ-
renilmiş, maruz kalınmış bir de-
neyim sonucunda oluşmuştur.

Peki, bu durumda neler yapmalı-
yız? Öfkemizi nasıl kontrol etmeliyiz?
Bir öfke sürecinin başlayacağının
sinyalleri aslında bize öncesinde ge-
lir. İlk olarak gergin ve tartışma olan
bir ortamda ortaya çıkması çok ola-
sıdır. Daha sonra vücudumuz bize
bazı işaretler gönderir; kalp atışımız
hızlanır, ellerimiz terler veya titrer,
vücudumuzu sıcak basar vb. Bu or-
tamın ve vücudumuzun bize verdiği
sinyaller yardımı ile kendimizi önce-

likle bu noktada durdurmaya ve sa-
kinleştirmeye çalışmalıyız. Eğer yine
de öfkenizi kontrol etmekte zorlanı-
yorsanız öfkelenmenize sebep olan
her ne ise adeta bir kırmızı ışık gibi
dur komutu ile durdurmaya çalışıp
daha sonra konuşmaya çalışmalısı-
nız. Bunun yanı sıra o esnada bu-
lunduğunuz ortamdan uzaklaşmakta
sürecin büyümesini engelleyecektir.
Öfke kontrolünde açık hava yürü-
yüşleri, nefes ve gevşeme egzersizleri
de faydalı olacaktır.

Yukarda bahsettiğimiz tabi ki
belli bir noktada size faydalı olacak-
tır. Tüm bunlara rağmen öfke konu-
sunda zorlanmalarınız var ise bir
profesyonelden yardım almak sizin
için çok faydalı olacaktır.

Öfkemi kontrol 
etmek istiyorum

U
lu Önder Mustafa Kemal
Atatürk'ün ebediyete inti-
kal edişinin 87'inci yıl dö-

nümünde Alanya'da çeşitli prog-
ramlar düzenlenecek. Atatürk'ü
anma etkinlikleri kapsamında
10 Kasım Pazartesi günü Atatürk

Anıtı'na saat 09.00'da çelenk su-
nulacak ve iki dakikalık saygı du-
ruşunu takiben İstiklal Marşı eş-
liğinde saat 09.05’te bayraklar ya-
rıya indirilecek. Ulu önderi anma
töreni Alanya Kültür Merkezi'nde
A Salonunda devam edecek.

Saat 10.00'da başlayacak olan tö-
rende günün anlam ve önemine
ilişkin konuşma yapılacak, öğ-
rencilerin gösterileri sahnele-
necek ve Atatürk'ün sevdiği şar-
kılar seslendirilecek.  (SABİHA
TATLIYER)

Özlemle 
yad ediyoruz

Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ü aramızdan ayrılışının 87'nci yıl-
dönümünde özlemle yad ediyoruz. Ulu önder Mustafa Kemal Atatürk,
Alanya'da 10 Kasım Pazartesi günü çeşitli etkinliklerle anılacak.

Etkinlikte, önceki dönem öğ-
rencileri sahne alarak izle-
yenlere unutulmaz bir Zey-

bek gösterisi sundu. Gösterinin ar-
dından yeni öğrencilerle ilk ders ya-
pıldı. Zeybek kültürüne gönül veren
birçok vatandaşın katıldığı gece,
renkli görüntülere sahne oldu.

Programa; eski Alanya Belediye-
si Spor Müdürü Saim Kanlı, AL-
SAV kurucularından ve eski Alan-
ya Belediye Başkan Yardımcısı
Fahri Yiğit, ALSAV eski Yönetim
Kurulu Başkanı Faruk Nafiz Ko-
çak ve İsmail Yıldız, Alsav yönetim
kurulu başkan yardımcısı Raşit
Fehmi Raşitoğlu ,Belediye başkan
yardımcısı ve Alsav yönetim ku-
rulu başkanı Murat Levent Koçak
gibi isimler de katılarak birer ko-
nuşma yaptılar.
Konuşmalarda, zeybek kültürü-

nün Anadolu’nun ortak mirası ol-
duğu ve bu geleneğin Alanya’da
yaşatılmasının büyük önem taşı-
dığı vurgulandı.

SALI VE CUMA 
AKŞAMLARI 75. YIL
SPOR SALONU'NDA 

Zeybek Kursları, Salı ve Cuma ak-
şamları saat 20.30’da 75. Yıl Ka-
palı Spor Salonu’nda devam ede-
cek. Organizasyon ekibi, bu kök-
lü geleneğe ilgi duyan tüm va-
tandaşları kurslara katılmaya da-
vet ediyor. Yaklaşık 150 kursiyerin
katıldığı gecede çalışma esnasın-
da Murat Levent Koçak ve usta
öğreticiler kursiyerlere oyunlara
katılarak destek verdiler. 

 (ALANYA BELEDİYESİ 
BÜLTEN)

Organizasyon, 40 fark-
lı ülkeden gelen ka-
tılımcıları “Can Azer-

baycan”da bir araya getire-
rek uluslararası ölçekte
önemli bir buluşmaya ev
sahipliği yaptı. Programa,
Azerbaycan Gençlik ve Spor
Bakanı Dr. Ferid Gayıbov
ile T.C. Gençlik ve Spor Ba-
kan Yardımcısı Dr. Enes
Eminoğlu da katılarak fo-
ruma resmî düzeyde güçlü
bir destek verdi. Her iki
isme de katkılarından dola-
yı teşekkür edildi.
Etkinliğe, Genç MÜSİAD
Alanya Başkanı Tunahan
Karapulat ve yönetim ku-

rulu üyeleri de katılım sağ-
layarak  EYBF’nin, Türkiye
ve Azerbaycan arasındaki
gençlik, girişimcilik ve iş
dünyası iş birliklerini güç-
lendirmesi ve yeni ortaklık-
lara zemin hazırlaması bek-
leniyor. 

Başkan Karapulat;

"Genç Müsiad Alanya ola-
rak,yönetim kurulu üyele-
rimiz ile birlikte, Avrasya’nın
en büyük gençlik buluşma-
sı olan Avrasya Genç İş İn-
sanları Forumu’na katılım
sağladık.
Azerbaycan’ın başkenti Ba-

kü’de, büyük bir coşkuyla
gerçekleştirilen organizas-
yon yoğun bir katılımla
gerçekleşti. 40 farklı ülke-
den misafirlerimiz “Can
Azerbaycan”da bir araya
getirildi.
Forumumuza katılımlarıyla
bizleri onurlandıran: Azer-
baycan Gençlik ve Spor Ba-
kanı Dr. Ferid Gayıbov, T.C.
Gençlik ve Spor Bakan Yar-
dımcısı Dr. Enes Eminoğlu
beyefendilere şükranları-
mızı sunuyoruz.Programı-
mızın yeni ve hayırlı işbir-
liklerine vesile olmasını gö-
nülden temenni ederiz"
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Zeybek geleneği yaşatılıyor
Alanya Belediyesi ve ALSAV iş birliğinde düzen-
lenen Zeybek Kursları’nın 3. dönemi, 75. Yıl Ka-
palı Spor Salonu’nda açılış töreniyle start verdi. 

BAKÜ'de Alanya'yı temsil ettiler
Azerbaycan’ın başkenti Bakü’de gerçekleştirilen EYBF (EurAsian Youth Bu-
siness Forum), yoğun katılım ile büyük bir coşkuyla tamamlandı. MÜSİ-
AD Alanya'da organizasyonda yer alarak Alanya'nın adından söz ettirdi.

Tunahan Karapulat
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Zühal yeniden denizle buluştu
Bir turistin yaralı halde bularak haber vermesi üzerine DEKAFOK ekipleri tarafından koruma altına alınarak tedavisi tamam-
lanan Zühal isimli Caretta Careta tedavisinin tamamlanmasının ardından yeniden Akdeniz'in mavi sularına yeniden kavuştu.

21 Ekim 2025'de Kundu Turizm
bölgesinde bir turistin yaralı hal-
de bularak otel yönetimine haber

vermesi üzerine kıyıya çekilen ve DE-
KAFOK ekipleri tarafından koruma al-
tına alınarak DEKAFOK Eğitim ve
Araştırma Merkezi'nde ki tedavisinin
ardından Zühal ismi verilen Caretta
Caretta sağlığına kavuştu. Zühal, İl
Jandarma Komutanlığı Çevre Doğa ve
Hayvanları Koruma Timi, İlçe Jan-
darma Komutanlığı Merkez Jandarma
Karakol Komutanı ve ekibinin yanı sıra
Manavgat'taki değişik okullardan gelen
110 öğrencinin katılımıyla denizin
mavi sularına bırakıldı.

AĞIZ VE BOĞAZINDA
KANCA

Zühal isimli Caretta Caretta'nın se-
rüveni hakkında bilgi veren DEKAFOK
Başkanı Seher Akyol, "Caretta caret-
ta türü deniz kaplumbağası 21 Ekim
2025'de Kundu Turizm bölgesinde bir tu-
ristin tespiti üzerine yaralı halde bu-
lundu. Otel yönetimine bilgi veren turist
yaralı kaplumbağayı kıyıya çekti. Otel yö-
netimi hızla DEKAFOK Kıyı Koruma

Derneği ekiplerine haber verdi. DEKA-
FOK ekipleri olarak alana ulaşıp yaralı
kaplumbağayı teslim aldık. Veteriner
kliniğinde tedaviye alınan yaralı caret-
tanın ilk tespitinde ağzında ve boğazın-
da 2 adet olta kancası bulundu" dedi.

14 GÜN TEDAVİ 
GÖRDÜ

45 dakikalık bir operasyon ve 14 gün-
lük tedavi sürecinin ardından Zü-
hal'in denize geri bırakıldığını söyleyen
Akyol, "Ağzındaki kanca hızla çıkarıl-
dı ancak boğazındaki kanca ancak en-
doskopi cihazı yardımıyla ve titiz mü-
dahaleyle 45 dakikalık bir operasyon-
la çıkarılabildi. Zühal ismini verdiğimiz
kaplumbağamız 14 gün DEKAFOK ba-
kım ünitelerinde tedavi gördükten
sonra sağlığına kavuştu ve yuvasına
yani denize yolladık" ifadelerini kul-
landı. DEKAFOK Eğitim ve Araştırma
Merkezi'nde rehabilitasyon süreçleri
devam eden kaplumbağalar hakkında
da bilgi veren Akyol "NAR isimli deniz
kaplumbağamızın sol ön yüzgecine
Türkiye'de ilk defa gerçekleştirilen
bir operasyon ile platin pin takıldı. Sol

yüzgeci kopmak üzereyken Finike
Millî Parklar Şefliği'nin ihbarı üzerine
teslim aldığımız Chelonia Mydas türü
deniz kaplumbağasının 84 gündür ilk
yardım ünitelerimizde tedavisini sür-
dürüyoruz" şeklinde konuştu.

İLK YÜZGEÇ 
PROTEZİ

Şu anda iyileşme sürecinde bulunan
sağ ön yüzgeci küçük yaşlardan itiba-
ren bulunmayan İpek isimli deniz
kaplumbağasına Avrupa'nın ilk protez
yüzgecini tasarlamayı planladıklarını
belirten Akyol, "İpek ismini verdiğimiz
bir diğer Chelonia Mydas deniz kap-
lumbağası ise tekne pervanesinin
çarpması sonucu kafası tamamen
parçalanmış halde Finike'den merke-
zimize getirildi. Sağ ön yüzgeci küçük
yaşlardan itibaren hiç olmayan ve be-
yin sarsıntısı geçiren bu genç kap-
lumbağamızın da yine iyileşme süre-
cine girmesinden mutluluk duyuyoruz.
Tam iyileşme göstermesi halinde Av-
rupa'nın ilk yüzgeç protezini tasarla-
mayı ve kendisine entegre etmeyi
planlıyoruz" dedi.

9 GÜN YAŞAM 
MÜCADELESİ VERDİ

DEKAFOK Eğitim ve Araştırma Mer-
kezi'nde tedavisi devam eden bir baş-

ka deniz kaplumbağasının ise yaşam
mücadelesi verdiğini söyleyen Akyol,
"Daha isim vermediğimiz 3. Chelonia
Mydas kaplumbağamız yaşça daha
büyük. Yine tekne pervanesinin çarp-
ması sonucu kafasından ve kabuğun-
dan ağır yaralanmıştı. 27 Ekim'de Be-
lek Turizm bölgesinden teslim aldığı-
mız kaplumbağamız, profesörlerimiz
ve veteriner hekimimiz tarafından ilk
günü çıkarması bile zor denmesine
rağmen 9 gündür yaşam mücadelesi-
ni sürdürüyor. Antibiyotik tedavisi ve
rehabilite süreci devam ediyor" ifade-
lerini kullandı.  (İHA)

Hollanda'nın Leiden Üniversitesi
bünyesinde faaliyet gösteren
Bilim ve Teknoloji Çalışmaları

Merkezi (CWTS) tarafından hazırla-
nan Leiden Dünya Üniversiteleri Sı-
ralaması sonuçları açıklandı. Yüksek-
öğretim Kurulu (YÖK) tarafından da

tanınan dört küresel
değerlendirme kuru-
luşundan biri olan
CWTS Leiden Ran-
king'de bu yıl 1594
üniversite değerlen-
dirildi. Türkiye'den 45
üniversitenin yer al-
dığı sıralamada Akde-
niz Üniversitesi, dün-
ya genelinde bilimsel
etki göstergesine göre
912. basamaktan 878.
sıraya, Türkiye sıra-
lamasında ise 17. ba-
samaktan 15. sıraya
yükselerek dikkat çe-

kici bir başarıya imza attı.

TÜRKİYE'DE 
15. SIRADA

Tüm bilim dallarının yanında beş ayrı

alanda yapılan alan bazlı sıralamada da
Akdeniz Üniversitesi, bilimsel etki
göstergesinde Yaşam ve Yer Bilimleri
alanında 6. sırada, Sosyal Bilimler ve
Beşeri Bilimler alanında 8. sırada,
Biyomedikal ve Sağlık Bilimleri ala-
nında 12. sırada, Matematik ve Bilgi-
sayar Bilimleri alanında 17. sırada, Fi-
zik bilimleri ve Mühendislik alanında
ise Türkiye'de 31. sırada yer aldı.
CWTS Leiden Ranking, Web of Sci-
ence veri tabanına dayalı analizlerle
üniversiteleri; bilimsel etki, uluslar-
arası/endüstri iş birliği düzeyi, açık eri-
şim ve cinsiyet dağılımı gibi gösterge-
lere göre değerlendiriyor. 

 (HABER MERKEZİ)

"CUMHURİYETİN 
SAVUNUCULARIYIZ"

Ziyarette, ANTGİAD olarak hem
Cumhuriyet’in 102. yılını kut-
lamak hem de Atatürk’ü an-

mak üzere Ankara’ya geldiklerini
söyleyen Başkan Yavaş, Anıtkabir
Şeref Defteri’ne bir mesaj yazdı :
"Aziz Atatürk, Cumhuriyet Bayramı
coşkusunu yaşarken, bugün aynı za-
manda sana duyduğumuz sonsuz

minnet ve özlemin 87. yıl dönü-
mündeyiz. Emanetin olan Cumhu-
riyet’in yılmaz savunucuları olarak
huzurundayız. İlke ve devrimlerine
sadakatle bağlı kalacağımıza, bilimi
rehber, adaleti ilke, çalışmayı görev
kabul edeceğimize söz veriyoruz."

DAİMA 
YOL GÖSTERİCİ

Ziyaretin ardından konuşan Yavaş,
hem Cumhuriyet’in hem de Ata-
türk’ün mirasının kendileri için dai-
ma yol gösterici olduğunu vurguladı:
Yavaş, "Cumhuriyet’in 102. yılına
ulaşmanın onuru, Atatürk’ün ara-
mızdan ayrılışının 87. yılının hüznü
iç içe yaşanıyor. Bu topraklarda öz-
gürce üretebiliyor, çalışabiliyor, eşit-
lik ve adalet adına konuşabiliyorsak,
bunu Atatürk’e ve laik Cumhuriyet’e
borçluyuz. Dün olduğu gibi bugün de,
yarın da Cumhuriyet’i emekle ve so-
rumlulukla yüceltmeye devam ede-
ceğiz" dedi.  (İHA)

E
dinilen bilgiye göre, Manavgat
Emniyet Müdürlüğü Trafik De-
netleme Büro Amirliği’ne bağ-

lı Yunus timleri, 75. Yıl İlköğretim
Okulu yönetiminin tehlike arz eden
motosiklete yönelik ihbarı üzerine

harekete geçti. Okul önün-
de durdurulan motosikleti
kullanan küçük yaştaki
Mert Kaymaz’ın sürücü
belgesinin bulunmadığı,
motosikletin plakasız ol-
duğu ve aynalarının takılı
olmadığı tespit edildi. Ay-
rıca motosikletin abartı eg-
zoz nedeniyle gürültü kir-
liliğine sebep olduğu be-
lirlendi. Sürücünün son-
radan getirilip takılan pla-
ka ise cezayı azaltmaya
yetmedi. Tespit edilen ku-
surlar nedeniyle motosik-

let sürücüsü ile araç sahibine top-
lam 63 bin 326 TL idari para ceza-
sı uygulandı. Trafik ekipleri tarafın-
dan trafikten men edilen motosiklet,
çekici yardımıyla Yediemin otopar-
kına kaldırıldı.  (İHA)

Antalya Büyükşehir Belediyesi,
kurumsal gelişim ve verimliliği
arttırmaya yönelik olarak eğitim

düzenledi. “Zaman Yönetimi” konulu
eğitimde, personele zamanı etkili kul-
lanmanın yolları anlatıldı. Eğitimde, “

Zaman nedir? Zaman yiyiciler, zaman
arttırıcılar, etkili yönetme teknikleri,
zamanı değerli kılmak gibi konu baş-
lıklarına değinildi. Eğitimde katılım-
cılara iş hayatında öncelik belirleme,
planlama, verimlilik, dikkat yönetimi,

erteleme alışkanlıklarının nedenleri ve
çözüm yolları gibi konular hakkında da
bilgi verildi. İnteraktif olarak gerçek-
leştirilen eğitimin son bölümünde,
soru cevaplarla personelin aklındaki
sorulara da çözüm arandı. 

ZAMANDA VERİM 
ARTACAK

Eğitimin sonunda katılımcılar, edin-
dikleri bilgilerin hem profesyonel hem
de kişisel yaşamlarında büyük kolay-
lık sağlayacağını belirtti. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi, kurum içi eği-
timlere önümüzdeki dönemlerde de
devam ederek, personelin Antalya
için yaptığı çalışmalarda verimini art-
tırmayı amaçlıyor. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

AÜ zirveye yükseliyor
Akdeniz Üniversitesi, bilimsel üretkenliğini uluslararası alanda bir kez
daha kanıtlayarak Leiden Dünya Üniversiteleri Sıralamasında, dün-
ya genelinde 878'inci, Türkiye genelinde ise 15'inci sıraya yükseldi.

Büyükşehirde eğitimler hız kesmiyor
Büyükşehir Belediyesi, personelin zamanı daha verimli kullanması ve verim-
liliğin artmasına yönelik olarak, “Zaman Yönetimi” eğitimi gerçekleştirildi. 

ANTGİAD'dan Anıtkabir ziyareti
Antalya Genç İş İnsanları Derneği (ANTGİAD), Cumhuriyet’in 102. yılı
ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ebediyete intikalinin 87. yılı vesi-
lesiyle Anıtkabir’i ziyaret etti. Ziyarete Yönetim Kurulu Başkanı Ercan
Yavaş ile birlikte derneğin yönetim kurulu üyeleri ve üyeleri katıldı.

Abartı egzoz cezasız kalmadı
Manavgat'ta75. Yıl İlköğretim Okulu yetkililerinin ihbarı üzerine okul
önüne gelen trafik ekipleri, bir öğrencinin kullandığı plakasız
ve abartılı egzoza toplamda 63 bin 326 TL cezai işlem uyguladı.
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Alanya, 4-6 Kasım tarihlerinde
düzenlenen WTM Londra Tu-
rizm Fuarı’nda, Alanya Kayma-

kamı Dr. Şakir Öner Öztürk, Alanya
Belediye Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik, Alanya Ticaret ve Sanayi Odası
(ALTSO) Başkanı Eray Erdem, Alan-
ya Turizm Tanıtma Vakfı (ALTAV)
Başkanı Abdurrahman Açıkalın, AL-
TAV Başkan Yardımcısı Gökçe Aydoğan
Ergün, Alanya Turistik İşletmeciler
Derneği (ALTİD= Başkan Yardımcısı
Kerim Kılınç ve Kleopatra Otelciler
Derneği Başkanı Şevki Taç yer aldı.

"ALANYA YOLCULARIN
YÜZDE 30’UNU 

ALIYOR"

Alanya heyeti fuarda ilk olarak İngil-

tere pazarında Antalya’ya yılda yakla-
şık 300 bin turist getiren Libero On
The Beach Yönetim Kurulu Başkanı
Can Tolga Eroğlu ile görüştü. Eroğlu;
Antalya’ya getirdikleri yolcuların yüz-
de 30’unun Alanya’yı tercih ettiğini be-
lirtirken, 2026 yazı için satışlarda
yüzde 20 artış hedeflediklerini ve top-
lam yolcu sayısını 430 bine çıkarma-
yı planladıklarını ifade etti. Görüşme-
de Eroğlu, Alanya’nın İngiltere paza-
rında ‘yükselen destinasyon’ olarak öne
çıktığını da vurguladı.

TUR OPERATÖRLE-
RİNDEN ‘ALANYA’YA

YÜKSELİYOR’ MESAJI

Alanya heyetinin görüştüğü bir diğer fir-
ma ise MTS Globe oldu. MTS Globe Tür-

kiye Yönetim Kurulu Başkanı Münci Ka-
rakaya, satışların yüzde 4’lük kısmının
ekim ayına kaydığını, Ekim’deki hava ko-
şullarının ve fiyat uygunluğunun özellikle
aileleri Alanya’ya yönlendirdiğini belirt-
ti. Corendon Yönetim Kurulu Başkanı
Yıldıray Karaer ve Corendon Turizm Gru-
bu’nun Kurucu Ortağı Atılay Uslu ile ya-
pılan görüşmede ise 2025 yılı için top-
lamda yüzde 8’lik bir artış yakalandığı,
özellikle Gazipaşa-Alanya Havalimanı
(GZP) hattında Danimarka uçuşlarında
yüzde 8-10 bandında büyüme olduğu ak-
tarıldı. Corendon temsilcileri, Dani-
marka’dan gelen yolcuların büyük ço-
ğunluğunun Gazipaşa-Alanya Havali-
manı’nı tercih ederek Alanya’ya yönel-
diğini ifade ederken, 2026 ön satışı için
de yüzde 9’luk bir artışın şimdiden gö-
ründüğünü paylaştılar. Danimarka pa-
zarında henüz üçüncü yılları olmasına
rağmen yüzde 18’lik satış artışı yakala-
dıklarını söyleyen firma temsilcileri, Ku-
zey pazarı içinde Alanya’nın öneminin gi-
derek arttığını vurguladı.

CORAL TRAVEL’DAN
GAZİPAŞA-ALANYA 
HAVALİMANI’NA 

UÇUŞ PLANI

Alanya heyetinin fuarda gerçekleştir-

diği en kritik görüşmelerden biri de Co-
ral Travel Grubu Yönetim Kurulu
Başkanı Ayhan Bektaş, Finans Müdürü
Kaan Ergün, Genel Müdür Burkan
Cem Tapan, Türkiye Kontrat Müdürü
Egemen Tuncel ile oldu. Görüşmede
Coral yetkilileri, Polonya’dan Türki-
ye’ye gelen her 100 yolcudan 45’ini Co-
ral Grubu’nun getirdiğini belirterek
yüzde 45’lik pazar payına sahip ol-
duklarını söyledi. Coral Grubu’nun
2025 yılı için toplam yolcu sayısının
530 bin, 2026 yılı için ise 550 bin yol-
cu hedefi olduğu ve Alanya’nın bu he-

defin yüzde 30’unu alacağını planla-
dıkları ifade edildi.

Öte Yandan Coral Travel’ın Alanya’ya
yönelik bu büyüme planıyla birlikte, Po-
lonya’dan Gazipaşa-Alanya Havali-
manı’na direkt uçuş koyma konu-
sunda ciddi adımlar attığı da Alanya
heyetiyle paylaşıldı. Böylece Polonya
pazarından Alanya’ya zaten mevcut
olan yüzde 30’luk pazar payının direkt
uçuşlarla daha da artırılmasının he-
deflendiği kaydedildi. 

 (ALTAV BÜLTEN)

Londra'da Alanya rüzgarı
Dünyanın önde gelen turizm fuarlarından olan WTM Londra Fuarı'nda yer alan Alanya heyeti, fu-
ardaki yerini alarak Alanya’ya turist getiren tur operatörleriyle sıkı görüşmeler gerçekleştirdi.

Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik’in talima-
tıyla başlatılan fidan da-

ğıtım seferberliği, yangında eki-
li alanları küle dönen vatan-

daşların yüzünü güldürdü. İlk
olarak Aliefendi Mahallesi'nden baş-

layan dağıtımların ardından, İspatlı, Şıhlar ve Yay-
lakonak gibi yangından etkilenen diğer mahal-
lelere de ulaşım tamamlandı. Alanya Belediye-
si Kırsal Hizmetler Müdürlüğü’nün koordinas-
yonuyla toplamda 10 bin adet zeytin fidanı yan-
gın bölgesindeki vatandaşlara ulaştırıldı.

"KÖYLÜLERİMİZİN 
YANINDA OLACAĞIZ"

Alanya Belediyesi Başkan Danışmanı Faruk Ko-
nukçu, ”Eylül ayındaki elim yangın felaketinden
sonra yaralarımızı sarmak için Belediye olarak
başlattığımız faaliyetlerimizde Aliefendi, İspatlı,
Şıhlar’ dan sonra bugünde Yaylakonak’ tayız.
Mağdur olan vatandaşlarımıza zeytin fidanı ve-
rerek hayata yeniden dönüştürmeye çalışıyoruz.
Her türlü destekle muhtarımızla beraber köy-
lerimizin yanında olacağız” dedi.

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Yaylakonak'a 
can suyu

Alanya Belediyesi, geçtiğimiz Eylül
ayında bölgede yaşanan ve geniş tarım
alanlarını etkileyen orman yangınlarının
ardından bahçeleri zarar gören üretici-
lere bin 88 adet zeytin fidanı dağıttı.
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 11 9 2 0 25 5 29
2.Fenerbahçe 11 7 4 0 21 8 25
3.Trabzonspor 11 7 3 1 17 7 24
4.Samsunspor 11 5 5 1 17 11 20
5.Göztepe  11 5 4 2 13 6 19
6.Gaziantep FK 11 5 3 3 15 18 18
7.Beşiktaş  11 5 2 4 18 15 17
8.Konyaspor 11 4 2 7 18 18 14
9.Alanyaspor 11 3 5 3 11 11 14
10.Başakşehir 11 3 4 4 12 9 13
11.Ç.Rizespor 11 3 4 4 12 14 13
12.Antalyaspor 11 4 1 6 12 20 13
13.Kocaelispor 11 3 2 6 10 15 11
14.Kasımpaşa 11 2 4 5 11 15 10
15.Kayserispor 11 1 6 4 11 24 9
16.Gençlerbirliği 11 2 2 7 10 16 8
17.Eyüpspor 11 2 2 7 6 14 8
18.Karagümrük 11 1 1 9 10 23 4

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA
07 Kasım Cuma
Gençlerbirliği 20:00 Başakşehir
08 Kasım Cumartesi
Trabzonspor 17:00 Alanyaspor
Kasımpaşa 20:00 Göztepe
Antalyaspor 20:00 Beşiktaş
09 Kasım Pazar
F.Karagümrük 14:30 Konyaspor
Kocaelispor 17:00 Galatasaray
Fenerbahçe 20:00 Kayserispor
Samsunspor 20:00 Eyüpspor

YEREL FUTBOL LİGLERİ 
MÜSABAKA TAKVİMİ

U12 LİGİ 13. GRUP 8. HAFTA
07 Kasım Cuma
1922 G.Paşa GS 17:45 Alanya Aslanları
08 Kasım Cumartesi
1974 Mahmutlar 11:15 Alanyaspor
Gazipaşa Koru 12:30 Türklerspor
09 Kasım Pazar
Alanya Kalespor 11:15 Akd. Timsahları
Alanyagücü 12:30 Mahmutlarspor
Yıldırımspor 15:00 Okurcalar Muz

U12 LİGİ 12. GRUP 8. HAFTA
08 Kasım Cumartesi
Demirtaşspor 10:00 Toroslar G.Paşa
Alanya Kartalları 13:45 Alanya Bld.spor
09 Kasım Pazar
Alanya İdman Yurdu 13:45 İncekkumspor
Alanya 1221 FK 16:15 1971 Avsllarspor 

U14 LİGİ 8. GRUP 8. HAFTA
08 Kasım Cumartesi
Alanya Kalespor 13:00 Alanya İdman Yurdu
G.Paşa Kartalları 11:00 Alanya Bld.spor
Toroslar G.Paşa 13:00 Payallarkonaklı
1922 G.Paşa GS 15:00 1971 Avsallarspor
İncekumspor 12:00 Alanya Aslanları
Okurcalar Muz 14:00 Oba spor
10 Kasım Pazartesi
Alanya Bld.spor 11:00 Alanya Kalespor
Alanya Aslanları 15:00 1922 G.Paşa
1971 Avsallarspor 13:00 Toroslar G.Paşa
Obaspsor 13:00 Gazipaşa Kartalları
Payallarkonaklı 13:00 Okurcalar Muz

U16 LİGİ 5. GRUP 7. HAFTA
09 Kasım Pazar
Obaspor 12:00 Alanya Bld.spor
10 Kasım Pazartesi
1971 Avsallarspor 15:30 1974 Mahmutlar
11 Kasım Salı
Mahmutlarspor 13:00 Toroslar G.Paşa
G.Paşa Kartalları 13:00 Alanya Kartalları

U18 LİGİ 4. GRUP 7. HAFTA
08 Kasım Cumartesi
Alanya Bld.spor 12:00 Mahmutlarspor
Akd. Timsahları 15:00 Manavgatspor

1.AMATÖR KÜME DOĞU 5. HAFTA
09 Kasım Pazar
1974 Mahmutlar 12:00 Antik Sidespor
Mahmutlarspor 15:00 Manavgatspor
1966 Serik Cumalı 14:00 Demirtaşspor

ANTALYA SÜPER AMATÖR KÜME 2. HAFTA
09 Kasım Pazar
Yeşil Demrespor 14:00 Muratpaşa Bld.
Gazipaşa Bld.spor 14:30 Talya 07spor
Kaş Kınıkspor 14:00 1923 Kaşspor 
Payallarkonaklı 14:00 Korkuteli Bld.
Ant. Merkezspor 15:00 Finike Bld.spor

T
rendyol Süper
Lig'de son iki ma-
çında bir puanla ye-

tinen Corendon Alanyas-
por, Lig’in 12’nci hafta-
sında deplasmanda oy-
nayacağı Trabzonspor
karşılaşmasının hazırlık-
larını taktik idmanla sür-
dürdü. Cengiz Aydoğan
Kulüp Tesisleri'nde dün
yapılan idman öncesi ka-
leci Ertuğrul Taşkıran'ın
doğun günü kutlaması
yapıldı. Daha sonra ısın-
ma çalışmasıyla başlayan
idman, teknik direktör
Joao Pereria, yönetiminde
Trabzonspor maçının tak-
tik çalışmasıyla tamam-
landı. Alanyaspor, dep-
lasman hazırlıklarını bu-
gün yapacağı idmanla de-
vam edecek. 

 Ercan YILDIRIM

İDMANDA KALECİ ERTUĞRUL'A DOĞUM GÜNÜ KUTLAMASI YAPILDI

Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig’in 12’nci haftasında deplasmanda oy-
nayacağı Trabzonspor karşılaşmasının hazırlıklarını taktik idmanla sürdürdü.

Alanyaspor, Trabzonspor deplasmanına sıkı hazırlanıyor

Kaleci Ertuğrul
Taşkıran'ın 

doğum günü 
idman sahasında

kutlandı

A
vrupa Modern Pentatlon Konfede-
rasyonu (ECMP) ile Türkiye Modern
Pentatlon Federasyonu (TMPF) iş

birliğinde düzenlenen 2025 Avrupa Bi-
athle – Triathle – Laser Run Şampiyona-
sı, 5–9 Kasım 2025 tarihleri arasında Alan-
ya’da gerçekleştirilecek.

Bu önemli organizasyonda 20 ülkeden
yaklaşık 600 sporcu, Laser-Run,
Biathle ve Triathle branşlarında Av-
rupa şampiyonluğu için mücadele
edecek. 12 ayrı yaş kategorisinde
yapılacak yarışmalarda, bireysel,
takım tasnifi ve bayrak müsabaka-
larıyla birlikte toplamda bin 300’e ya-
kın sporcu ma-
dalya mücadelesi
verecek.

Ev sahibi ülke ola-
rak Türkiye, or-
ganizasyona güç-
lü bir katılım gös-
terecek. Yarışlar-
da 250 Türk spor-
cu, kürsüye çık-
mak için yarışlar-
da ter dökecek. 

Avrupa’nın en
prestijli çok bran-

şlı spor organizasyonlarından biri olan bu
şampiyona, genç sporcuların uluslararası de-
neyim kazanmalarına katkı sağlamasının
yanı sıra Alanya’nın spor turizmi tanıtımı-
na katkı sağlayacak.   Ercan YILDIRIM

Z
iraat Türkiye Kupa-
sı’nda 4.tur kuraları çar-
şamba saat 15.00'te

TFF’nin Riva’daki Hasan Do-
ğan Tesisleri’nde çekilecek.
Kura çekilişine TFF yetkilile-
ri, yayıncı kuruluş görevlile-
ri ve kulüp temsilcileri katılım
gösterecek. 

Dördüncü turda toplam 38
takım gruplara kalmak için
mücadele edecek. 
19 takım seri başı olacak.
Seri başılar arasında Turun-
cu yeşilli ekibimiz de var.
Alanyaspor Süper Lig’den
bir takımla eşleşmeyecek.
4.tur tek maç eleme sistemi-
ne göre oynanacak. Maçın
hangi sahada olacağı çeki-
lecek kurada belli olacak.
Küçük numarayı çeken takım

evinde oynayacak. Müsaba-
kalar 2, 3 ve 4 Aralık tarihle-
rinde yapılacak.

Alanyaspor, bu turu geçebi-
lirse gruplara kalabilecek.
Grup aşamasında 6’şarlı 4
grup oluşacak. Galatasaray,
Fenerbahçe, Samsunspor, Be-
şiktaş ve Başakşehir kupaya
grup aşamasında katılacak.

SERİ BAŞI TAKIMLAR:
Alanyaspor, Antalyaspor,
Bandırmaspor, Bodrumspor,
Boluspor, Erzurumspor,
Eyüpspor, Fatih Karagüm-
rük, Gaziantep FK, Gençler-
birliği, Göztepe, Iğdır FK, İs-
tanbulspor, Kayserispor, Ko-
caelispor, Konyaspor, Ri-
zespor, Sivaspor ve Trab-
zonspor.    

MUHTEMEL RAKİPLERİ-
MİZ: Aliağa FK, Beyoğlu Yeni
Çarşı, Çankaya FK, Çorum
FK, Esenler Erok, Fethiyes-
por, Kahta 02, Kahramana-
raş, Karacabeyspor, Keçiö-
rengücü, Muğlaspor, Muşs-
por, Ordu 1967, Pendikspor,
Sakaryaspor, Sarıyer, Silifke,
Vanspor ve Yalova 77 FK. 

 Ercan YILDIRIM

T
rendyol Süper Lig'in 12. haftasında Corendon
Alanyaspor'u misafir decek olan Karadeniz eki-
bi Trabzonspor’un deneyimli kalecisi Andre Ona-

na, ayak bileğinden sakatlık yaşadı. Edinilen bilgiye
göre Onana’nın ayak bileğinde darbeye bağlı kas ya-
ralanması tespit edildi. Tecrübeli file bekçisi, sakat-
lık nedenle idmanlara çıkamıyor. Kamerunlu file bek-
çisi, cumartesi günü oynanacak Alanyaspor maçında
forma giyemeyecek.  Ercan YILDIRIM

Trabzonspor’un Kamerunlu kalecisi An-
dre Onana, ayak bileğindeki darbeye bağ-
lı kas yaralanması nedeniyle Corendon
Alanyaspor maçında forma giyemeyecek. 

Trabzonspor kalecisinden kötü haber 

Ziraat Türkiye Kupası’nda
4.tur kura çekimi bugün (6 Ka-
sım Perşembe) yapılacak. 

KUPADAKİ RAKİBİMİZ 
BELLİ OLUYOR

RAKİPLERDEN HABER

Andre
Onana

ULUSLARARASI YARIŞ 
ALANYA'DA YAPILIYOR

2025 Avrupa Biathle – Triathle – Laser Run Şampiyo-
nası 5–9 Kasım tarihlerinde Alanya’da düzenleniyor.
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